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Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. december 17-i ülésére 

 
a polgármesteri hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket megillető juttatásokról és 

támogatásokról, valamint a közigazgatási munkavállalók részére költségvetési  
előirányzatok tervezésének és biztosításának módjáról, továbbá a foglalkoztatási 

jogviszonyban álló polgármesterre vonatkozó egyéb rendelkezésekről szóló 
39/2001. (X. 26.) rendelete módosítására 

 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetését megalapozó törvények módosításáról szóló 
2009. évi CIX. tv. több törvény mellett módosította a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. 
évi XXIII. törvényt.  
A törvény módosítás során jelentősen megváltozott, új alapokra helyeződött a köztisztviselők 
számára biztosítandó béren kívüli juttatások rendszere. 
A személyi jövedelemadóról szóló törvény (Szja.) 2010. január 1-től megszünteti – a 
köztisztviselők számára eddig törvénynél fogva járó – étkezési hozzájárulás és a ruházati 
költségtérítés adómentességét.  
A fentiek miatt a törvénymódosítás bevezette az un. cafetéria rendszert a közigazgatásba, s 
meghatározta a juttatás minimális és maximális mértékét, amelyen belül a munkáltató 
határozza meg a köztisztviselőknek adandó éves juttatás összegét.  
A juttatások köre az Szja. törvény kedvezményes adókulccsal adózó tételeiből tevődik össze. 
A munkavállaló szabadon dönthet, hogy mely jogcímen veszi igénybe a juttatást (meleg 
étkezési hozzájárulás, üdülési csekk, helyi utazási bérlet, iskolakezdési támogatás, 
nyugdíjpénztári, egészségpénztári befizetés, ingyenes internet használat). 
A munkáltató a juttatások körét – amennyiben az azokhoz kapcsolódó közterhek viseléséhez 
forrással rendelkezik – bővítheti.  
A köztisztviselőt megillető cafetéria juttatás éves összegét a hivatali szervezet vezetője a 
közszolgálati szabályzatban határozza meg. A juttatás nem lehet alacsonyabb az illetményalap 
ötszörösénél, és nem lehet magasabb a huszonötszörösénél.  
A polgármesteri hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők juttatásairól szóló helyi rendeletben 
kell szabályozni a béren kívüli juttatásokra vonatkozó előírásokat. A hatályos rendelet a 
köztisztviselői juttatások és támogatások című IV. fejezetben szabályozza az étkezési 
hozzájárulás, a ruházati költségtérítés, valamint a 13. havi illetményre vonatkozó 
rendelkezéseket. Ezeket a részeket hatályon kívül kell helyezni, és e helyett a cafetéri juttatás 
rendszerét kell rendeletbe foglalni.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendelettervezetet fogadja el.  
 
Nagyatád, 2009. december 11. 
 
 
         Dr. Kovács Ildikó 


